MyHuuunanbHoe obLweobpa3oBaTeribHOe yupexaeHue

«Werapckasn cpegHan oboweobpa3oBaTenbHas wkona Ne 2»

MaTeMaTUkKa

2 KJ1accC

NMpenoaaBaTtenb: [leTpoBa CBeTnaHa KOpbeBHA,
yuanTernb nepBov KBanudpmkaumMoHHOW KaTeropum



[Moxoan Oxa n Axa
No OKPEeCTHOCTAM



XKXunun-obinm Ox un Ax.

OX ObIN rPyCTHbIN, HeAOBONbHbIW,
AX Becenbin U NPOBOPHbIMN.

OX yuuTbCs He XoTern,

AX yuTaTb, CYMTaTb yMmern.

3a 4YTO HU B3sAncsa Obl Haw AX,

PaboTta cnoputcsi B pykax.

3a 4TO HU B3sAncsa obl Haw OX,

YcnbiWwUb TONIbKO «OX» U B3A0X.



Ox-ox! A Hukoraa
He CMOry Bbly4YUTb
3Ty MaTeMaTuKy.
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A Tbl Bepb B cebs, y
TebA BCe nony4uTcs
HJaBan otnpaBumcs

B nyTewecTBue.

Ha cBexxem Bo3gyxe

@60Ta naety Hee.
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Oaarowka YX YNCcTUN KapToLKYy Ans cyna.
NMocne Toro Kak oH no4ynctun 5 kKaprtodernivH,
€My OCTanocCb NOYUCTUTb Ha 4 KapToennHbl
Gonblue, YeM OH yxe novyncTun. CKonbKo
KapTod)enuH Bcero AoMmkeH No4YnMcTUTb
asarowka Yx?




bAMU-TYPHUp

Ha cnektaknb B TeaTtp nownu 9 manb4vKoB U
15 peBouek 2 «b» knacca. CKonbkKo Bcero 9 + 1 5

AeTeun 3TOro Knacca nownuv B Teatp?

Muwa HapucoBan 12 KpacHbIX KPYXXKOB U
8 cuHux. Ha ckonbko MeHblLe 6bINo CUHMX 12 — 8
KPY>XKOB, 4YeM KpaCHbIX?

B kop3uHe 6b1no 15 a6nok. U3 Heé B3ANuU
cHauyana 5 A6nok, a NoTom ewé 2. CKonbKo 15—-5-2
AGMOK OCTanocb B KOP3nHe?

Ha ogHom Tapenke nexano 10 cnus,

a Ha gpyrou 9.[letu cbenu 5 cnus.. (1 0+ 9) -5
CKONnbKO cnuB ocTanocb?













[loMmallHee
3ajaHue:

C.43, N2 11



1o cBnpaHunsa, Apy3bsa!

10 HOBbIX BCTpey!



